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V/v kê khai thuế GTGT, TNDN khi bán tài sản 
Hà Nội, ngày 22 tháng 07 năm 2019 

  

Kính gửi: Công ty CP tư vấn xây dựng điện 1 
(Đ/c: Km9+200 đường Nguyễn Trãi, P. Thanh Xuân Nam, Q. Thanh Xuân, Thành phố Hà Nội - 

MST: 0100100953) 

Trả lời công văn số 1820/TVDD-P4 ngày 12/09/2018 của Công ty CP tư vấn xây dựng 
điện 1 hỏi về chính sách thuế khi bán tài sản là nhà máy thủy điện Sông Bung 5, sau khi báo cáo 
Tổng cục Thuế, Cục Thuế TP Hà Nội có ý kiến như sau: 

- Căn cứ Điều 2 Thông tư số 219/2013/TT-BTC ngày 31/12/2013 của Bộ Tài chính quy 
định về đối tượng chịu thuế GTGT: 

“Điều 2. Đối tượng chịu thuế 

Đối tượng chịu thuế giá trị gia tăng (GTGT) là hàng hóa, dịch vụ dùng cho sản xuất, 
kinh doanh và tiêu dùng ở Việt Nam (bao gồm cả hàng hóa, dịch vụ mua của tổ chức, cá nhân ở 
nước ngoài), trừ các đối tượng không chịu thuế GTGT hướng dẫn tại Điều 4 Thông tư này.” 

- Thực hiện theo hướng dẫn tại công văn số 1736/TCT-CS ngày 03/05/2019 của Tổng 
cục Thuế về việc chính sách thuế GTGT. 

Căn cứ vào quy định trên và nội dung trình bày của Công ty tại công văn số 1820/TVDD-
P4, Công ty CP tư vấn xây dựng điện 1 đang làm thủ tục liên quan để bán toàn bộ tài sản của 
Nhà máy thủy điện Sông Bung 5 thì Công ty căn cứ các quy định pháp luật về thuế GTGT, 
TNDN và đối chiếu tình hình thực tế của đơn vị để kê khai, nộp thuế GTGT, TNDN cho hoạt 
động bán tài sản này. 

Trường hợp còn vướng mắc, đề nghị Công ty cung cấp hồ sơ cụ thể và liên hệ với Phòng 
Thanh tra kiểm tra thuế số 3 - Cục Thuế TP Hà Nội để được hướng dẫn giải quyết. 

Cục Thuế TP Hà Nội trả lời để Công ty CP tư vấn xây dựng điện 1 được biết và thực 
hiện./. 

  
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Phòng TKT3; 
- Phòng DTPC; 
- Lưu: VT, TTHT(2). 
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